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HEVES VÁRMEGYEI  

KORMÁNYHIVATAL 

 

MISKOLC 

 

 

 

Tisztelt KORMÁNYHIVATAL! 

 

Hivatkozással a HE/KVO/00211-13/2026. iktatószámú végzésükre, a Váraszó külterületén a 

Verőlápai–tó ökológiai állapot javítására, élőhelyek és hozzájuk kötődő fajok védelmére 

vonatkozó előzetes vizsgálati eljárásban kiírt hiánypótlási és nyilatkozattételi felhívásukra az 

alábbiakat válaszoljuk: 

 

1. A dokumentáció 69. oldalán lévő 18. táblázat szerint a Szalajka Ház (a jelenlegi jogi 

szabályozás szerint zajtól nem védendő) mezőgazdasági terület övezetben áll. A következő 

bekezdésben, illetve a 71. oldal 22. táblázatban már zöldterületként jelöli meg. Oldja fel az 

ellentétet. Adja meg a védendő ingatlan helyrajzi számát.  

A 71. oldal 22. táblázatban a zöldterület elnevezés esetében elírás történt, a zöldterület 

mezőgazdasági területet jelent, ahogy a szabályozási tervtérképen is látható.  

A védendő ingatlan helyrajzi száma: Váraszó 0160 hrsz. 

 

2. Mutassa be, hogy a tervezési területtől milyen irányban és milyen távolságban helyezkednek 

el a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. 

rendelet [a továbbiakban: 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet] 2. § p) pontjában meghatározott 

zajtól védendő területek.  

A távolságokat a dokumentációban található 13. ábra ismerteti, a rajzon szerepel a vonalas 

lépték és a szabályozási terv szerinti besorolás is, illetve a 22. táblázatban is szerepel a védendő 

létesítmény távolsága a tervezési területtől. 
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3. Pontosítsa a 69. oldalon az építési munka időtartamára vonatkozó adatokat. Nyilatkozzon, a 

kivitelezés teljes időtartamáról, valamint ismertesse, hogy van-e olyan munkafolyamat, melynek 

időtartama nem éri el az 1 hónapot.  

A kivitelezés teljes időtartama maximum fél évre tehető. Az egyes munkafolyamatok, 

úgymint az előkészítő munkák, tereprendezés, mederkotrás nem haladja meg a 3 hónapot, 

valamint a műtárgy építés sem haladja meg a 3 hónapot. És az egyes munkafázisokban a zajos 

tevékenységek nem működnek folyamatosan 3 hónapig, maximum 1 hónap a zajos tevékenység 

(zajos berendezések használata), ezért vettük figyelembe a 65 dB-es határérétéket. 

 

4. Ismertesse, hogy az üzemeléshez kapcsolódik-e zajforrás, a műtárgyak igényelnek-e 

felügyeletet, időszakos karbantartást, történik-e gépjárműmozgás. Mutassa be az üzemelés 

időszakát zajvédelmi szempontból.  

Az üzemeléshez telepített zajforrás nem kapcsolódik. A műtárgyak nem igényelnek 

folyamatos felügyeletet, a természetvédelmi őr szemrevételezi azokat időnként, havária esetén, 

pl. extrém csapadék után javítás történhet, ami zajvédelmi szempontból nem releváns. 

 

5. Ismertesse a létesítés és az üzemelés rezgésvédelemmel kapcsolatos hatásait. 

A létesítésnek és üzemelésének nincs rezgésvédelmi hatása. Rezgésvédelmi szempontból a 

tervezett beruházás nem releváns. 

 

Kérjük a hiánypótlás elfogadását és az előzetes vizsgálat lefolytatását. 

 

 

   Köszönettel és üdvözlettel: 

 

 

 

 Spisákné Ortó Zsuzsanna      Tóth Róbert 

 Okl. környezetmérnök        ügyvezető 

      Vízügyi szakértő     Okl. Földtudományi mérnök 

         MK 05-02075        Vízimérnöki tervező, vízügyi szakértő 

                         MK 05-0854   

 

 

 

 

     





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858


Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat


Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


Felhasználó dokumentumhoz rendelése


Igazolás


Ezt az elektronikus dokumentumot a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) szolgáltatás
keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – hitelesítette.


A FEDOR-ral hitelesített elektronikus dokumentum hiteles, de nem minősül teljes bizonyító erejű
magánokiratnak.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum SPISÁKNÉ
ORTÓ ZSUZSANNA felhasználótól származik.


A felhasználó KAÜ-n keresztül történő azonosításának és a dokumentumhoz rendelésének
időpontja: 2026.02.26. 14.25.27


Az azonosított felhasználó adatai:


Születési név: ORTÓ ZSUZSANNA
Születési hely: MISKOLC III
Születési dátum: 1980.11.19.
Anyja neve: MOLNÁR ZSUZSANNA


A Szolgáltató a FEDOR-t a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes
műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 72/A. § - 72/B. § alapján nyújtja.


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és az igazolásból
áll. A Szolgáltató az igazolást a dokumentumba foglalt nyilatkozattal együtt minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú
elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel hitelesítette.



https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR
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